

献身 创新 求实 协作



WELCOME to the WEBSITE



2008年4月2日

▶ 详细信息

▶ 首页 >> 学会通知 | 工作动态 >> 第三届中国民族植物学学术研讨会暨第二届亚太地区民族植物学论坛在南京召开

▶ 栏目

- 学会通知
- 工作动态

▶ 会员专栏

- 会员登录 [GO ▶](#)
- 申请入会 [GO ▶](#)



CHINA ZOOLOGICAL SOCIETY



第三届中国民族植物学学术研讨会暨第二届亚太地区民族植物学论坛在南京召开

2006-11-27

\$\$\$xxx\$\$\$\$xxx\$\$\$\$xxx\$\$\$\$xxx\$\$\$近日，“第三届中国民族植物学学术研讨会暨第二届亚太地区民族植物学论坛”在南京召开，论坛是由中国民族植物学协会(筹)主办，江苏省中国科学院植物研究所承办，中国科学院昆明植物研究所、中国科学院西双版纳植物园、中国科学院武汉植物园、南京野生植物综合利用研究院、内蒙古师范大学、中国人民解放军第二军医大学、新疆植物学会、《中国生物技术应用》杂志社等多单位协办的。来自国内外从事民族植物学研究及相关研究领域的代表参加了本次研讨会。

在开幕式上，中国民族植物学协会主席、昆明植物所研究员裴盛基介绍了中国民族植物学的发展历程。大会报告包括“中国民族药研究与开发概述”，“改善植物园迁地保护的生境”，“构骨的本草考证、化学成分及其药理作用研究”，“生物多样性公约与中国民族生物学的使命”，“基于TCMGIS-I的西洋参生态适宜性分析”，“罗布麻资源学研究与产业开发”，“汉民族的历史、特点与植物文化”，“蔓荆子的化学成分及其抗PMS”，“天南星科植物的离体保存技术”，“龙胆科植物药的民族植物学研究”，“药用植物淫羊藿的基因组学初步研究”，“定量方法在民族植物学上的应用”，“药用及芳香植物可持续采集与利用国际标准的起草与制订”等，并分为“民族植物学与植物资源”和“药用植物开发与利用”两个专题进行研讨。

据悉，此次论坛的成功举办，对我国民族植物学研究的持续发展、增进研究学者之间的交流与合作、扩大我国民族植物学研究在国际上的影响等均有重要的意义。

(引自www.cas.ac.cn 2006年11月27日)

[返回](#)